

平安夜,警车果断逼停醉驾奔驰

16名司机酒驾被查,其中5起醉驾

碰上交警查酒驾,眼看车要被拦住,司机犹豫了一下后加快车速窜了出去。令他没想到的是,短短两分钟,警方就驾车追了上来,依法对其进行查处。12月24日晚上,当很多人在过平安夜的时候,南京交管部门在市区多个重点地区,对酒驾、改装车等交通违法行为进行查处,平安夜共查处酒后驾驶16起,其中醉驾5起。

通讯员 李文力 现代快报记者 王瑞



警车将逃跑的奔驰拦截下来 现代快报记者 王瑞 摄

醉驾还逃跑,交警果断逼停

当天晚上8点钟,现代快报记者跟随南京交警四大队民警,来到应天大街和黄山路交叉路口。此时过往车辆并不多,陆陆续续有车辆被交警拦下检查,不过并未发现有酒驾嫌疑车辆。

晚上8点55分左右,一辆银色奔驰车经过路口,看到交警拦车,司机眼看要停车时,突然加快车速窜了出去。见此情形,四大队四中队队长滕晓武当即带着民警驾车跟了上去,奔驰车经过第一个路口,在第二个路口向右转弯驶了过去。警车跟随其后,奔驰车司机以为自己已经“逃过一劫”,降低了车速,不过在对方还未反应过来的时候,警车当即上前并将奔驰车逼

停。随后,滕晓武立即和其他民警对司机进行了控制,与此同时车上下来几名男子,并称自己有交警朋友,想打“友情牌”逃避查处,不过民警并未理会。

经检查,驾车司机陈某体内血液酒精含量高达193mg/100ml,已经属于醉酒驾驶。随后,交警立即将其送往医院抽血,现场固定证据。目前,警方正在进一步调查处理中。

尽管长期以来酒后驾车一直是交管部门严查的交通违法行为,但仍有不少驾驶人心存侥幸,发现交警后又想尽各种办法逃避查处。据悉,当晚全市共查处酒后驾驶16起,其中醉驾5起。

驾驶改装车辆不知违法

当晚查处过程中,交管部门还查处了不少改装车。当晚8点多,同样在应天大街黄山路路口,一名司机驾驶一辆白色轿车被拦下,该车明显加装了尾翼和挡板,涉嫌随意改装车辆。面对交警的查处,司机说这些“配置”都是当初买车时4S店赠送的,“他们也没跟我说安装违规啊。”不过,通过查看该车行驶证,当时车辆登记上牌时并没有这些加装设备。采访中记者了解到,该车是2012年购买的,“那你年检的时候是怎么过关的?”面对记者的疑问,司机又解释称,自己车都是交给朋友帮忙年检的,不过年检的时候,尾翼和挡板都是拆除的。考虑到当晚司机是去医院接刚做完

手术的妻子回家的,民警扣留其行驶证,让其将妻子送回家后再开车到大队做进一步处理。

此后不久,有一辆白色轿车被拦下,记者发现该车不但加装了尾翼,还改装了排气管。“就是觉得这样比较酷才装了。”司机称,“花了两三千块,年检的时候再拆下来。”因涉嫌非法改装车辆,该车随后被交警依法暂扣。

交警提醒驾驶人,随意改装车辆不但破坏车辆原本出厂时的数据,且盲目改装还有可能对车辆安全性能造成不小的影响。此外,如果车辆私自改装,而没有申请变更登记,一旦发生交通事故,保险公司或将不予办理理赔。

又是一起疑似酒驾事故

奔驰撞车,肇事司机跑了

目击者称司机身上有酒味,交警正在追查中



奔驰失控撞车 请供图网友与我们联系领稿费

快讯(记者 陈彦琳)昨天清晨5点10分左右,在南京瑞金北村小学围墙外,一辆奔驰轿车失控,撞上停在车位上的两辆轿车,被撞车辆损坏严重。事发后,驾驶员逃离现场。由于事发地恰好在小学周边,上午还一度造成路况拥堵。目前,具体事故原因,交警正在进一步调查中。

这起事故发生时天还没亮,市民李大爷正出门晨练。“一辆车从我面前开过去,速度非常快。”李大爷告诉现代快报记者,当时,一辆白色的轿车从大清河路由南向北开,随后拐进瑞北街,看车速快他还有点担心,没想到几秒的工夫就听到两声巨大的碰撞声。

李大爷赶忙冲过去,白色轿车已经横停在瑞北街正中央,撞上停在路边的一辆灰色轿车,灰色轿车受撞击又撞到停在前面的红色轿车。

李大爷走到车旁时,从车上下来一个年轻男子。“他看看自己的车头又看看车尾,然后又回到车里,之后就下车走了。”李大爷说,男子看起来很年轻,下车时戴着帽子,低着

头,浑身都是酒气。李大爷看见奔驰车上下来的是一个男子。但也有目击者说,开车的是一个年轻女子。但现场附近一家餐馆的厨师表示他曾见到一个年轻女子在车边,之后还来了两个年轻男子。

开车的驾驶员是谁?现代快报记者调查获悉,虽然奔驰车的号牌是南京的,但开车的并不是车主本人。车主人在上海,只说是把车借给了别人,但到底借给了谁,并没有明说。根据车主的说法,开车的也是一个外地人,并不住在附近。当天清晨,驾驶员为什么会开车经过事发地点,目前还是个谜。截至记者发稿时,肇事司机仍在逃逸,警方正在进行调查。

昨天上午9点,记者赶到现场时,白色奔驰轿车与被撞的两辆轿车都已拖离现场。从目击者提供的照片上,记者看到奔驰轿车头部横向撞击灰色轿车的尾部,右后轮都几乎脱落了。事发地位于瑞金北村小学围墙外。居民们感叹,还好事故发生的时间早,否则在上学时间,周围往来车辆多,学生又多,怕是会引起大事。

瑞北街停车位收费员告诉记者,上午上学高峰时段,由于事故车辆没有被拖离现场,一度造成路面拥堵。学校老师和附近小区的保安在马路上配合交警引导车流,让车辆不要从瑞北街走。之后,交警二大队叫来清障车将事故车辆拖离现场,交通才恢复正常。

(报料人线索费60元)

来电申领锅

通知

如今,南京酷拓健康管理有限公司已正式进驻我市,开展免费发放锅活动,本次行动将在南京市发放200份。本次活动所有发放均属于免费活动,完全免费发放,所涉及税费、物流、人员等费用均由南京酷拓健康管理有限公司提供,工作人员无论以何名义收取费用,均需承担责任!请广大市民帮忙监督举报。



来电申领条件

- 一、凡南京常住居民;
- 二、60岁及以上男女不限;
- 三、离退休人员,过去对国家有贡献者优先;
- 四、每人每家限领一次;
- 五、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。

申领: 025-52891210
电话: 025-52891217

小伙网上交友 半月不到被骗6万多

快讯(通讯员 建公宣 记者 顾元森)20多岁的汪皓在一个交友网站上结识了一名女孩,两人相识半个月不到,对方便以各种借口向他“借”了6万多元,之后消失。

12月中旬,汪皓在一个知名交友网站注册,认识了一个名叫张丽的女子。双方交往一个星期,张丽提出自己朋友是开店的,希望汪皓能照顾一下她朋友的生意,汪皓没有怀疑,通过银行卡转了近一万元给张丽所谓的“朋友”。

没过几天,张丽再次联系他,声称自己工厂要开业了,希望汪皓再次在她另一个朋友处购买一对石狮子放在工厂门口。汪皓再次转了1.2万元过去。随后的几天,张丽用了各种不同的借口,让汪皓给她“朋友”转账4次,前后共计6.8万元。

直到前几天,张丽再次提出让汪皓转钱时,汪皓感觉不对并拒绝了她。不料随后张丽拉黑了他的微信,电话也打不通了,此时,汪皓才意识到自己上当受骗,连忙报警求助。

建邺警方接警后,立即展开调查,结果发现张丽与她的朋友等人是一个诈骗团伙,他们利用假的姓名与电话,在交友网站上诱惑单身男性,用从网上下载的照片骗人。目前警方正对此事做进一步调查。

(文中人物为化名)

误吞笔芯一个月 12岁孩子结肠穿孔

快讯(通讯员 刘丹 记者 刘峻)近日,南京儿童医院接收了一个孩子,孩子反复腹痛一个月,在其肠道里,医生发现一根长约13厘米的笔芯,造成结肠穿孔。

12岁的小明(化名),家住在安徽的农村。去年6月,小明被确诊患有罕见疾病肌无力,在家休养期间,小明渐渐迷上了网络游戏,在玩游戏的时候还喜欢嘴巴里咬着东西。

一个月前,小明喊肚子疼,没过一会疼痛就缓解了。“第一次肚子疼以后,几乎每天都会有一次肚子疼,疼痛的地方不停地变,有几天是左边,有几天是右边。”小明的爸爸说。

12月14日,小明又开始肚子疼了,南京儿童医院普外科杜宝峰医生发现孩子的腹部压痛非常明显,B超报告显示,一根笔芯已经跑到了乙状结肠。在家长和医生追问下,小明终于吐出了实情,自己玩电脑游戏的时候咬着的笔芯,一不小心吞了下去,因为害怕被责骂,就没敢告诉家长。

专家说,乙状结肠位于大肠与小肠下方,孩子吞下笔芯后,从胃部进入小肠,小肠和大肠相对较细,笔芯随着食物一直向下运动,其间还不停地和肠壁发生“碰撞”,这也就解释了小明腹痛会不停“转移”的原因。一个月后,笔芯来到了相对较宽的乙状结肠,意外出现了。“就像横着扁担过城门,笔芯就卡在了乙状结肠内。”医生说。

孩子做开腹手术后,取出了这根长约13厘米的笔芯。